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Oépa 1: A, Na avahudel 10 mohudvupo f(z) = ot —27

oto Q[z].
B. Na e€etaotel av 10 0volo TV TOAGVIUGY 010 Z[z] Tou €Y0ouy uévo doTiec SUVIUES TOU T
anoteel 19emddes Tou Z[z].

— 20+ OE YIVOPEVO aVEY WY WY TOpaYOVTWY

AvVorm: A Eiva
2" =t =2"' ) -2 - D) =2@ - 1)@ 1) =2(@® - 1)@+ D)2 - 1) (2> +1)

= z(z—1)(x+1)(2*+1) (z—1) (2®+2+1) (z+1) (2® —2+1) = 2(x—1)*(z+1)2(2*4+1) (2> +2+1) (2® —2+1)

émou ot deutepofBdiwor Gpot eivar avdywyol (Yia Toug 800 TeEheuTaiou UNOPOVYE VA TO DATIOTOCOUUE
we ) Pordeta tne daxpivouoag).

B. H anoppopnux) 0i6Tnta £vOS LOEGOOUS ARAUTEL TO YIVOUEVO EVOS GTOLYEOU TOU BOCUEVOU
cuvélou pe éva onolodhnote ototyelo tou Z[r] va eivor 6to ohvoro. Opwe, Ty, 10 72 avixer oto
GOVONO X0 TO YIVOPEVS TOU PE T0 T, BNAADH To Tohuwvupo o3 dev avixel o1o olvoro. Apd 10 6Uvolro
avtd dev elvor 1deMdEC.

Ocpa 2: A No eletaotel av To TUpaxdTe TOALOVLUA Eivor avaywYa
f(z) = 2° + 62* + 18z + 3 o0 Q[z], g(z) = 2 4+ 22% + 2 670 Z3]7]

%t av Oyt vor oavohudolv G YIVOUEVE OVEY WYY TUpaY OVIWY.
B. No anodetydel 61t 0 doxtihog R = Zs[z]/ < 2? + 2 + 2 > etvon odpa. Na Ppeite tnv 14 tne
oddac U(R) tov aviiotpédiumy otoyeinwy tou.

Abom: A To npidto npoxdintel ebxola 6Tt elvan avdywyo and ulo amhi egaupuoyn Tou xpLtneiou Tou
Eisenstein vy p = 3.

Y10 dedtepo doxpdlovpe av éye pilec ato Zs xau Pploxoupe bt g(2) = 0, dpa Swnpelton and to
x — 2. Extelodvroc 1 dadpeon Beloxouye g(z) = (z — 2)(2? + z + 2). Aoxpdlovtac av éyet pilec o
22 + 2 + 2 drmotdvoupe 6Tt &t éToto de cupPaivet, dpa etvar avdywyo.

B. Ané 10 apéowc mponyoluevo, enedh 1o o2 + = + 2 eivor avdywyo tpoxinTel 6Tt 0 duxTOMOC -
TNAixo Blor To IBEWBES TOU TUPAYEL AUTO TO TOAUMVURO Elvol oW

To odua auté éyet ootyela e popwhc az +b+ 1. Me I oupBoliloupe to 1deddec < 22 +x+2 >,
10 omolo TapdyETHL and TOAUMYLIO deuTépou Baduol. Enopévee ta undroina tng Salpeong Bt autod, T
onold AVTINPOCWTEVOLY TI¢ XAdoelg tooduvauiog, Ya etvar uéypet tecdTou Paduot. Trdpyouy 3 X 3 =9
duvatol cuvdbuaouol and ototyela a, b € Zz xou €0xohd BAMIOTOVOUPE OTL AU AVTITPOCKTENOLY
SropopeTinéc xhdoels tooduvapiog (or Sapopéc Toug avd dUo e drapolbvtar and To 22 +x+ 2). Me
GAhot Moyta To odpa autd Exel 9 oTotyeld, dpa 1) TOAATAACLACTIXT] OUADA TV AVTICTEEPIUOY CTOLYEWY
Tou €yel 8 oToryela.



Ofpa 3: Eotww A avtipetadetinie doxtihoc (e povdda) xa I, J 800 deddn tou mou eivar tétota
oote I ¢ J o J € 1. Na amoderydel 6t o daxtdhog - iqhixo A/(1NJ) dev etvar axépona neproy .

Abom:  Xprowonotobue To YeYovog OTL 0 BaxTOA0G - TnAixo elvar oxéponar TeptoyY) av xou UOVo av
70 WEODES Bl To onolo Blatpolyue elval TEWTO.

Egboov buec I € J, undpyer & € I mou dev avixer 1o J xou epdoov J € I, undpyer y € J mou
dev avixel oto I. Téte buwe olte to x avixel oty toph I N J (agod dev avixe oto J) olte t0 y
avixer ot Toph auTh (aol dev avixet 6to ). And tny dhhn Thevpd, and Y 1BI6TNHT TOU BEMDOUG,
0 2y avhxel 0to I (apol to = avixel) xar eniong avixet oto J (agol 1o y avixel). Apa 10 Y avixet
oto 1¥ewdec I N J, ywpic obte 10 = olte 10 Yy va avrxetl oto I N J. Enopévewe to I N J Bev elvor mpodTo
DEMOEC.

Ocua 4:  Alvetar 1) topaxdte uetdieo.
(1 2 3 45 6 7 8 9
7“\4685123097)

Na avahviel oe yivouevo Eévev avd 800 xUxhwy. Na yapaxtnelotel av eivon dptia 1§ nepitth. No Bpedet

N T4EN auThS.

Abon:  Yiygova pe ) pédodo anddering tou Yewprpatog epl avdivorng plog petddeong o€ YIvoOUEVO
Eévwv xixhwv evionilouvpe apyxd évav xOxho oty yetdieon, my tov (1 4 5), xu yvwpilovye 6Tt av
TOMNVATAQCIAGOVYE UE TOV avTioTpopd Tou Yo Bpolue wia yetdieon nou Yo nepiéyel wovo Toug AOLmoug
xOxhoug e Soopévne. Evac axdpa tétotog xOxhog eivar o (2 6). Enavahopgfdvovtag ) Stadixacia da
rpoxUer yetdieon pe toug honole xdxhoue tne apyixric. Evrtonilovpe howndy tov xOxho (389 7), o
onofog etvon xon 0 TeAeutaiog Tou Bploxeton otn uetddeon (nolhanhaoctdlovtag Ye Tov avtioTpopd Tou
mhéov Va Bpoluc Ty tautotixd| petdeon). Apa

c=(145)0(26)0(3897)

O npdtog xhxhog tng avdiuorng etvar TdEng 3, o debtepog eivan Ta&Ng 2 xou o Tpitog elvon tdgng 6. Apa
n o éyer 1l fon pe e.x.n(3,2,6) = 12.

O npwroc xixhog TN avdhuong avohletar we Yvépevo avtpetadéoeny (14 5) = (1 5) o (14), o
déutepog etvan avtiuetdieon xat o teheutaiog avahbetal, opoing oe Ywvopevo (389 7) =(37)o(39)o
(3 8). Eyouye howmdv avéhvor g o ot yvéuevo 2 + 1 4+ 3 = 6 avtigetodéoewy, dnhadr eivon dptia
petaveon.

Ogpa 5: Ocewpolye plo offehioavh) opdda G (yedpouye T Spekr) mpdln TN mOAATAUCLUCTIXG XAt
oubdétepo otoyeio e), pe taln |G| neprttd aprdud. Anodeilte 611, yio xde g € G undpye x € G tétot0
wote 22 = g. (Trédeiln: Ocwpelote tn ouvdptnon f:G — G pe f(z) = 2. Eivor opopopoiopdc;
Mroget va undpyer = # e pe 22 = ¢;)

Abom: H f elvon mpdyyott opogop@londs agol

flay) = (zy)® = (2y)(zy) = 2(ya)y = x(zy)y = 2°y* = f(2)f(y).

Av umhoye © # e pe 22 = e 161€ AT 10 T Vo elye TEEN 2 xou auth N 14N VYo énpene va dlonpel

™y T6EN TG ouddag, 1 onola duwe eivar mepLtto aprdude, dpa x4t Tétolo O umopel va ouyPoiver.
Auté ompaiver 6t 0 uprivac e f repéyet uévo to e, dnhady |ker(f)| = 1. Tvwpiloupe duwe 61t
|G| = |ker(f)| - [im(f)|. Apa |G| = [im(f)], dnhad? n exbva e f, mou efvon utoctvoko tne G, éxet




téoa ototyeio 6oa xat 1 G. Apa G = im(f). Enopévoc n f eivar enl, dnhadi yia xdde g € G undpye
T € G této0 Gote g = f(z) = 22

Mo T amh Mon ebvan 1 €€ic: To g ubwuévo oty 14&n Tne ouddag diver e. Anhadr g2k = e,
dpa %2 = g. Enopévec 1o {ntoduevo x civa to g%, (Euyapiotd tov I. llpotodvn tou wou v
¢leoe un’ oY)



